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W STRZELCACH WIELKICH tel./fax 655719364 NIP 696-000-97-01

Nr sprawy: 01/04/2020

Strzelce Wielkie, dnia 16.04.2020r.

dot.: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pn. ,Przebudowa i rozbudowa Stacji
Uzdatniana Wody w m. Matgéw - budowa zbiornika wody czystej”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego pytania informujemy:

Pytanie z dnia 16.04.2020r.

,Ze wzgledu na rozbieznosci miedzy w dokumentacjq projektowq a przedmiarem robdt zwracamy sie
z proshg o doprecyzowanie z jakiego materiatu ma byc ptaszcz zewnetrzny zbiornika i czy ma byc
zabezpieczony powtokami malarskimi?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ptaszcz zewnetrzny zbiornika ma by¢ wykonany z blachy trapezowe;
o grubosci 0,50 mm ocynkowanej, powlekanej proszkowo, koloru niebieskiego (grubos¢ powtoki
25 um).

W zwiazku z powyzszym zmianie ulega opis pozycji nr 13 w przedmiarze rob6t oraz w kosztorysie
ofertowym.

Pytanie z dnia 16.04.2020r.

W przedmiarze inwestorskim dotyczqcym przedmiotowego zadania podano w punkcie 2
dotyczgcym robdt ziemnych ilos¢ mas ziemnych rowng 2042,00m3.

Po analizie projektu stwierdzam ze ilos¢ mas ziemnych, koniecznych do wykonania podbudowy
zbiornika wyniesie ca 40m3 i takq ilos¢ prac planuje wycenic.

Prosze zatem o decyzje czy w kosztorysie ofertowym moge skorygowac te wartosc z 2042m3 na
40m3 przy zatozeniu ze podbudowa zbiornika zostanie wykonana zgodnie z projektem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w pkt. 2 przedmiaru robét dotyczacym robdt ziemnych ilos¢ mas
ziemnych powinna wynosi¢ 20,420m?3, a nie jak btednie wskazano w przedmiarze robét 2042,000m?.
W zwigzku z powyiszym zmianie ulega obmiar poz. nr 2 w przedmiarze robét i kosztorysie
ofertowym.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescia
ogloszenia o zamowieniu i bedg wigzace przy sktadaniu ofert. Pozostata tres¢ ogtoszenia pozostaje
bez zmian.

W zwigzku z faktem, Ze udzielone odpowiedzi powoduja modyfikacje tresci ogfoszenia
o zamdwieniu, Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert do dnia 23 kwietnia 2020r. do godz.
10:00, otwarcie ofert nastgpi 23 kwietnia 2020r. o godz. 12.00 .
Wszelkie ustalenia dotyczace miejsca i terminu sktadania ofert pozostajag bez zmian.

Zamawiajgcy zatgcza aktualny przedmiar robot i kosztorys ofertowy.
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